ZPRÁVA STK GCA – za sezónu 2022
Vážené dámy a pánové, vážení členové golfového klubu, dovolte mi, abych Vás seznámil, s prací Sportovně-technické komise našeho klubu za uplynulý rok.
·  Komise  STK se věnuje zejména  organizaci klubových turnajů, činnostem spojeným se správou hendikepů a podpoře sportovního golfu v našem klubu. Vloni pracovala ve složení Robert Varta a Roman Nagy .
Hřiště :
s kvalitou údržby hřiště nebyly v loňském roce problémy. Děkuji za dobrou údržbu majitelům hřiště
Klubové turnaje – 2022 - zhodnocení
Odehrálo se celkem 12 nedělních klubových turnajů, dvoudenní mistrovství na rány a celoroční jamkovka.  Ve středu se pravidelně hrávaly  HCP středy. Průměrná účast na nedělních turnajích byla cca 49 hráčů. Mistrovství na rány hrálo 65 ( 61 + 8 ) a mistrovství na jamky hrálo 63 hráčů a hráček.
Klubové turnaje – 2023 – plán
	V roce 2022 se odehrálo celkem 5 turnajů sportovních, kde jste si nemohli zvolit spoluhráče a sedm, z toho 2 texas scramble, kde jste si zvolit spoluhráče mohli. V letošním sezóně počítáme s úplně identickým modelem. Samozřejmě se budou hrát i obě klubová mistrovství. Dlouhodobá jamkovka bude odstartována na začátku dubna. Mistrovství na rány se bude konat 9. a 10. zaří 2023. 
Zajímavost
 Naši mistři klubu na rány a jamky byli asi nejmladší v klubové  historii. Naši 4 mistři - Bára Šindelářová , Štěpán Plášek ve hře na rány , Agáta Křenková a David Hanák v jamkové hře, tedy 4 naši mistři , měli v době,  kdy zvítězili v součtu pouze 69 let, tedy v průměru lekce nad 17 let !
Golfové tréninky pro mládež
	V průběhu měsíce března by měly začít pravidelné tréninky pro děti a mládež. Budou pro začátečníky a mírně pokročilé, konat se budou každý týden, povede je Votěch Kostelka. Detailní informace se zájemci dozví na plánované schůzce s rodiči, která se uskuteční na přelomu února / března, případně z mailu.


Zpráva o činnosti TCM a extraligy GCA za rok 2022
Ke dni 14.1.2023 je počet členů TCM 35. 
Společné reprezentační tréninky TCM GCA V průběhu sezóny se uskutečnilo 7 společných tréninků a 1 společný turnaj. 

Týmové soutěže 
I v loňském roce, tak jako v letech minulých hrál náš společensko-sportovní tým tzv. Béčko sehrálo dvě dvojutkání proti týmům Olomouce a Šilheřovic. Po tuhých a vyrovnaných bojích vše skončilo tak jak se sluší a patří, oba putovní poháry jsou v našem držení.
Samozřejmě se hráli i ligové soutěže a mistrovství.
Náš tým seniorů skončil na 7. místě v seniorském mistrovství klubů a zachránil se v nejvyšší soutěži .
Ve 3. lize B tým mužů na 4. místě, stejného umístění dosáhl i B tým žen v lize druhé. V extralize byli naši muži devátí a ženy dělily 5. až osmé místo.
V juniorských soutěžích jsme byli velmi úspěšní. Smíšené družstvo do 16 . skončilo 4. A smíšené družstvo do 14. let bylo bronzové. Naši junioři vyhráli i závěrečný turnaj sezón - Pohár moravských klubů – 1.místo
 Individuální soutěže 
Naši mladí hráči dosáhli mnoha špičkových výsledků
Dívky
Na MMČR byla Lenka Nebeská 3. nejlepší junorkou juniorů a Veronika Černá skončila 5. žákyních
Nejúspěšnější ženou, současně i nejúspěšnější hráčkou do 18 let byla vloni Agáta Křenková, která figuruje na 14. místě v oficiálním amatérském žebříčku v ČR. Obsadila 4. místo MMČR v kategorii dorostenek a na klubové úrovni se stala mistryní klubu ve hře na jamky a vicemistryní ve hře na rány.
Chlapci
Hugo Mikl skončil 4. Na NMČR žáků. Na stejném mistrovství Hustin Oliver skončil 11., který ještě vyhrál regionální moravskou túru mládeže ve své kategorii. Tuto túru vyhrál ve své kategorii také Marek Šmerda, kterého dokonce na konci roku vyhlásila Česká golfová federace nejlepším mladším žákem roku České republiky. 
Nejúspěšnějším naším juniorem i mužem sezónu byl vloni Štěpán Plášek, který  je nyní na 16. místě v oficiálním amatérském žebříčku v ČR. Jeho největším úspěchem bylo vítězství v NMČR v žácích, vyhrál také naše klubové mistrovství na rány.
Velké díky patří všem, kteří se na týmových a individuálních úspěších podíleli, tedy zejména hráčům, ale i rodičům, trenérům a kapitánům týmů. Díky moc, těšíme se na novou sezónu!


